



“逛吃在信阳 打卡网红店”系列报道之壹号女孩换装自拍馆

定格美丽 记录幸福



▲戴胜兰为顾客梳妆

▶戴胜兰整理布景道具

本报记者 李亚云 摄

本报记者 李亚云
实习生 郑佩瑶 何婧雯

近年,换装自拍、剧本杀等新奇体验和娱乐方式渐渐火热,受到一众年轻人的欢迎。深藏于浉河区万家灯火21号楼的壹号女孩换装自拍馆正是这样一家俘获顾客芳心的宝藏小店。

昨日,记者步入壹号女孩换装自拍馆,百余套服装映入眼帘。“每套服装都是我精挑细选的,风格迥异,以满足不同顾客的需求。”自拍馆的负责人戴胜兰首先向记者介绍自拍馆内的布局。“除了服装,我们的布景也是多元化的。”跟随着戴胜兰的步伐,一间间造型各异的布景室吸引了大家的目光——古风、现代风、暗黑场景、唯美风、冷酷金属风……各类装修风格搭配服装和妆发,将碰撞出无限可能。

“这里是女生的天堂。”戴胜兰告诉记者,自拍馆开业以来,接待的几乎都是年轻女孩。“很多爱美的女孩能在这里,尝试各种风格和服装,以照片定格自己最美好的青春。”让戴胜兰印象很深的是,有一位顾客

曾经在这里持续拍照8个小时。还有的顾客并不在乎拍出多少美照,而是沉浸其中,度过一段美好时光。

这里记录快乐、美丽,也见证着幸福。就在前不久,戴胜兰接到一位男顾客的电话,请她帮忙布置一个求婚现场。接到任务后,戴胜兰第一时间购置材料,将象征着浪漫的白纱、气球、鲜花等一一装饰起来。“后来见证男生求婚成功,我自己也深受感动!”戴胜兰回忆道。

经营一家自拍馆源于戴胜兰一念之间。“之前刷抖音,刷到这些内容,我就马上准备去做了。丝毫没有犹豫,第二天我就去河北考察学习了。”没有拖延、说干就干正是戴胜兰的性格。这是26岁的她首次创业。初中辍学后,她早早在社会闯荡,曾在很多岗位上打拼过。“在工厂坐过流水线工人,在商场卖过服装,干过美容。”靠着勤勉和积累,戴胜兰积累了自己人生的第一桶金。

不服输的她在今年7月开启了创业之路。“没曾想,当老板也这么难!”戴胜兰笑着向记者讲述了短短4个月的创业经

历。“店铺装修全是我跟我爸爸完成的,选服装、买道具,点点滴滴都要精心。”不仅如此,自拍馆开张后,戴胜兰身兼数职,不仅是化妆师,还在顾客需要时帮顾客拍摄、修片。闲暇之余,自己研究短视频拍摄、剪辑,为自拍馆线上宣传营销。

“看看我这条视频,播放量挺高的,很多顾客都是看了这条视频找过来的。”戴胜兰向记者展示了自己的抖音账号上的短视频。精良制作的背后,是她无数个夜晚加班换来的。关心她的朋友、父母,都曾劝她不要这么拼,但戴胜兰执拗地说:“选择了热爱的事,就要尽全力去做,不给自己的人生留遗憾。我还年轻,未来正如这风格多变的照片,人生还有无限可能!”



(扫码观看相关视频)



预计单日邮件 处理高峰突破 75 万件

市邮政公司全力迎战“双11”寄递高峰

本报讯(记者 马依帆)“双11”网购狂欢大幕已经开启,为确保生产旺季有序进行,市民收取快递高效快捷,11月9日,市邮政公司举办奋战“双11”党员突击队誓师大会,全力迎战寄递高峰,服务生产生活。

“党员践诺走在前、全员奋战保畅通。”活动中,市邮政公司市公司本部、邮运中心、市区分公司等3支党员突击队代表纷纷表示,要以党史学习教育为契机,从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量,将“双11”旺季生产作为践行“人民邮政为人民”服务宗旨的重要检验,全力以赴、鼓足干劲、敬业奉献,坚决打好打赢这场攻坚战。

近年,信阳邮政行业不断深化改革,寄递业务发展提质增效,行业实力和群众口碑进一步提升。市邮政公司党委书记、总经理万松博介绍,“双11”

旺季生产是对邮政履行央企社会责任、落实党史学习教育“我为群众办实事”要求的重要检验,也是对邮政落实国企改革三年行动方案、提升寄递服务能力和品牌形象的重要检验,更是对邮政作为行业“国家队”、服务我市电商物流发展的重要检验。

据了解,预计“双11”邮件综合处理量单日高峰将突破75万件。为此,市邮政公司精心部署,提前制订工作方案,全力备战、全员投入,启用3000平方米仓储产地,实行进出分开作业,组开了广州、武汉、南京等10条直达邮路,缩短运输全程时限,提前储备运能、人员,近百条一二千邮路和县乡邮路全部保持平稳运行,加快网格化作业,推动自提服务再上新台阶,有力地保障“最后一公里”的投递服务,改善用户体验。

公告

我协会已于2018年起停止“绿色家园”环保项目,不再向社会公开募捐旧衣服。如有假冒协会名义开展此类募捐活动的,将追究法律责任。

特此公告!

信阳市大别山青年志愿者协会

2021年11月10日

声明

●兹有陈金明豫SX9281号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书,机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳鼎盛运输服务有限公司豫

SE8172号车道路运输证(证号:豫交运管信字411503014437号),豫SE7237号车道路运输证(证号:豫交运管信字411503014435号),因不慎丢失,特声明作废。